

A Polifoam Műanyagfeldolgozó Korlátolt Felelősségű Társaság (Konzorciumvezető) és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (konzorciumi tag) konzorcium keretében támogatási kérelmet nyújtott be a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal által meghirdetett 2019-1.1.1-PIACI KFI kódszámú, „Piacvezérelt kutatás-fejlesztési és innovációs projektek támogatása” című pályázati felhívásra. Az „Új "Zöld" (kisebb ökológiai lábnyommal rendelkező) sport matrac fejlesztése rekreációs célokra” című, 2019-1.1.1-PIACI-KFI-2019-00288 azonosító számú támogatási kérelmet a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal támogatásra érdemesnek minősítette. A projekt összköltsége 1.226.887.279, - Ft, melyből a vissza nem térítendő támogatás összege 566.564.580, - Ft.

A kutatás-fejlesztési projektünk célja új típusú, csökkentett PVC tartalmú vagy akár PVC-mentes, kisebb ökológiai lábnyommal rendelkező flexibilis, sportolási célú elasztomer alapú habszerkezetek kifejlesztése és gyártástechnológiájának olyan szintű kidolgozása volt, amely lehetővé teszi a termék sorozatgyártását is. A kifejlesztett termék nagy érdeklődésre tart számot, mert a fogyasztók tudatosan keresik a környezetbarátabb megoldásokat A 21. századi – rohanó és stresszel túlterhelt – életmód mellett egyre nagyobb igény érzékelhető a rekreációs és egészségmegőrző tevékenységek iránt. Több tanulmány bizonyította, hogy a jóga és hasonló szabadidős tevékenységek elősegítik a boldogabb és kiegyensúlyozottabb élet megteremtését. A fejlesztésben a BME több, sokéves szakirányú tapasztalattal rendelkező kutatója is részt vett, emellett a Polifoam Kft 40 éves habgyártói tapasztalattal rendelkezik, amely együttesen szavatolja a projektsorán felmerülő feladatok sikeres és hatékony megoldását.

További információ kérhető:

Polifoam Kft. Telefon: +36 70 339 7578 E-mail: polifoaminfo@trocellen.com

Honlap: www.polifoam.hu



Polifoam Műanyagfeldolgozó Kft.
1097 Budapest, Táblás u. 34/A.
Tel.: (1) 347-9800 * Aclószám: 10182930-2-47
8.



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ NKFI ALAPBÓL
MEGVALÓSULÓ
PROJEKT